

IMPRIMANTA COLOR XEROX® VERSALINK®

Culori de nivel profesional, flexibilitate în lucrul cu suporturile
și fiabilitate de referință

C9000



ConnectKey®
Technology

xerox 

Imprimanta color Xerox® VersaLink® C9000

Imprimare in culori mereu vii, ajustate cu instrumente profesionale de gestionare a culorilor. Flexibilitate extraordinară în lucrul cu suporturile de imprimare. Performanțe și fiabilitate fără egal. Conexiuni de rețea, mobil și cloud. Personalizarea fluxului de lucru prin aplicații. Acestea sunt capacitățile care fac din VersaLink C9000 imprimanta preferată a graficienilor profesioniști și a grupurilor de design. Firme ca agențiile de publicitate, de design grafic, de comunicații de marketing, precum și studiourile foto pot conta pe VersaLink C9000 atunci când vor să trezească la viață idei minunate în culori vii și calitate fără egal.



O imprimantă de încredere

Proiectată pentru mediile de lucru dinamice care necesită culori de nivel profesional, Xerox® VersaLink® C9000 elimină dificultățile din calea transformării conceptelor în realitate, prin îmbunătățiri ale calității, ale performanțelor și ale productivității.

PERFORMANȚE SUPERIOARE, FĂRĂ BĂTAIE DE CAP.

Puteți avea încredere că imprimanta color Xerox® VersaLink C9000 va face față fără adaptări tuturor sarcinilor, într-o manieră stabilă și ireproșabilă, care vă va asigura o eficiență superioară. De la asistenții de instalare care nu necesită intervenția specialiștilor IT la opțiunile de configurare pas cu pas, veți putea începe să lucrați fără bătaie de cap.

Proiectată pentru fiabilitate superioară, imprimanta color VersaLink C9000 are un design de hardware nou, cu mai puține piese mobile, componente ranforsate pe traseul hârtiei și un sistem de formare a imaginilor extrem de avansat.

În ceea ce privește protejarea informațiilor esențiale, dispozitivele VersaLink vă pun la dispoziție o gamă de funcții de securitate esențiale, inclusiv imprimarea securizată și autentificarea cu card pentru controlul accesului.

TEHNOLOGIA XEROX® CONNECTKEY® – CENTRUL ÎNTREGULUI ECOSISTEM DE PRODUCTIVITATE

Xerox – compania care a creat locul de muncă modern – prezintă următoarea revoluție în productivitate. Cu o experiență de utilizare unitară pe o gamă largă de dispozitive, cu conectivitate mobilă și de cloud, precum și cu o bibliotecă din ce în ce mai mare de aplicații care oferă mereu funcții noi, imprimanta vă ajută să lucrați mai repede, mai bine și mai inteligent.

Experiență de utilizare intuitivă

O modalitate complet nouă de a interacționa, dar pe care o cunoașteți foarte bine de la tablete: comenzi cu gesturi pe ecranul senzorial și personalizare extrem de simplă.

Conectivitate cu dispozitive mobile și cu cloud

Conectivitate instantanee cu sistemele cloud și cu dispozitivele mobile, direct din interfața cu utilizatorul, cu acces la serviciile găzduite în cloud, prin care puteți lucra unde, când și cum doriți.

Securitate de referință

Pentru protecția pe mai niveluri a documentelor și a datelor, combaterea și eliminarea amenințărilor nou apărute, dar și pentru respectarea și depășirea cerințelor legale.

Face posibile servicii de ultimă generație

Lucrați mai eficient și gestionați mai bine resursele. Integrarea facilă cu Serviciile de imprimare gestionate Xerox® permite monitorizarea de la distanță a serviciilor și a consumabilelor.

Poartă deschisă către noi posibilități

Vă puteți extinde instantaneu capacitățile datorită accesului la Xerox App Gallery, care vă pune la dispoziție aplicații proiectate pentru optimizarea fluxurilor de lucru digitale întâlnite în practică. Comandați soluții inovatoare, specializate, de la partenerii din rețeaua noastră.

Aflați mai multe despre metodele de lucru mai inteligente, la www.connectkey.com.





Consolidați-vă capacitatea de a face profit prin executarea lucrărilor de imprimare în firmă.

Căutați culori de nivel profesional? Imprimanta color Xerox® VersaLink® C9000 vă pune la dispoziție tehnologia superioară de formare a imaginilor și instrumentele profesionale de gestionare a culorilor, care asigură reproducerea sistematic corectă a culorilor la imprimarea în format tabloid/A3. Puteți economisi timp și bani prin realizarea mai multor materiale publicitare în firmă.

- **Rezoluție reală de 1200 x 2400 dpi.** Rezoluția mare a imprimantei color Xerox® VersaLink C9000 permite realizarea unor fotografii cu aspect real, a unor imagini și grafice de calitate superioară pentru prezentări. Detaliile fine produc texte clar conturate, chiar și cu fonturile mici.
- **Culorile dorite, reproduse sistematic corect.** Simulările de culori cu calibrare PANTONE® se îmbină cu tehnologia de corecție a culorilor Xerox® și cu Adobe® PostScript® 3™ real pentru a produce rezultate care nu vă vor dezamăgi niciodată.
- **Omul crede ceea ce vede.** Veți obține exact culorile dorite, cu imagini vii, cu negru bogat și profund și tranziții line între culori, fără să se formeze benzi. Clienții actuali și potențiali vor fi impresionați de rezultatele care vor fi la nivelul unor imprimării profesionale.
- **Fără compromisuri în ceea ce privește culorile.** Xerox® Precise Colour Management System combină un software incredibil de bun cu colorimetrul de mare precizie Xerox® cu X-Rite. Drept urmare, oferă un control cromatic profesional și facilitează redarea sistematic corectă a nuanțelor în fiecare exemplar imprimat, indiferent de dispozitivul de ieșire.